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1 Tapis TURKMEN.  
Iran, vers 1960.  
97 x 65 cm.

50 / 70 €

2 Originale BANDE BERBÈRE, fin XIXe siècle.  
Travail inspiré de tribus Turkmen.  
Décor de zigzag et de sabliers. 
223 x 67 cm.

300 / 500 €

3 Tapis JANUS dans le goût de la savonnerie.  
Style Empire. 
197 x 138 cm.

150 / 250 €

4 Tapis BELOUTCHISTAN.  
Fin XIXe siècle.  
Large bordure à crochets.  
148 x 78 cm. (Oxydation naturelle, preuve d’ancienneté).

250 / 350 €

5 Galerie HAMADAN.  
Iran, vers 1970.  
Décor de trois médaillons géométriques.  
320 x 115 cm.

150 / 200 €

6 Tapis AFGHAN. 
Décor  inspiré des tribus nomades. 
125 x 80 cm.

100/150 €

7 Tapis MAHAL.  
Perse, milieu XXe siècle.  
Champ brique à double médaillon de fleurs géométriques. (Petites usures)

100 / 200 €

8 Original BELOUTCHISTAN. 
 Milieu XIXème siècle.  
192 x 93 cm. Large bordure à caractère.

350 / 450 €

9 CHINE-PEKIN vers 1970.  
Fond vieux rose avec un disque central à fleurs de lotus.  
300 x 200 cm

300 / 350 €

10 Tapis BOUKHARA. 
Russe. 
125 x 85 cm.

350 / 400 €

11 Galerie ROUMAINE.  
Fond bleu ciel.  
230 x 66 cm

130 / 150 €
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12 Tapis ISPAHAN. Nadjafarad.  
Iran. 
Fond cerise à décor floral.  
384 x 299 cm.

800 / 1200 €

13 Original KILIM BESSARABIEN. 
Première partie du XXe siècle. 
425 x 125 cm        
                                                                                                                             2 500/2 800 €

14 Tapis QUASGAÏ.  
Perse, début XXe siècle.  
Fond bleu nuit à décor animalier. Trois médaillons losangés à têtes de tortues et fers de lances. 
(Petites usures) 
220 x 144 cm.

250 / 350 €

15 Fin tapis TEKKE-BOUKHARA.  
Milieu  XIXe siècle.  
310 x 214 cm. (Usures)

400 / 500 €

16 Important TABRIZ. 
Iran, milieu XXe siècle. 
Décor «Shah Abbas». Fond beige à semis de caissons fleuris. 
375 x 275 cm.                                                                                                                          
                                                                                                                             3 500/2 800 €

17 Tapis CESAREE.  
Asie mineure, début XXe siècle. 
Forme prière sur fond lilas. 
Décor de lampe à huile suspendue à double colonnette. 
188 x 134 cm.

350 / 380 €

18 Tapis YORAVAN. 
Iran. 
310 x 215 cm

450 / 500 €

19 Tapis KABRISTAN. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
Fond bleu turquoise à fleurs, animaux et médaillon ivoire et deux motifs rouges brique. 
Bordure à «S» stylisés. 
175 x 105 cm

3 000 / 4 000 €

20 Tapis GHOUM KORK. 
Iran, milieu XXe siècle. 
200 x 125 cm.

350 / 450 €
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21 Tapis CACHEMIRE. 
Inde, vers 1970. 
En soie à fond rubis et décor floral. 
267 x 181 cm.

800 / 900 €

22 Fin tapis TEKKE-BOUKHARA. 
Milieu  XIX e siècle. 
Décor de Gühls sur fond brique. 
216 x 216 cm.

700 / 800 €

23 Tapis SEIKHOUR à décor «Adler» (aigle stylisé). 
Caucase fin XIXe, début du XXème siècle. 
146 x 96 cm

1 500 / 1 600 €

24 Tapis SAMARKANDE 
Fin XIXe siècle. 
Décor de semis de caissons, décor géométriques, sur fond vieux rose. 
305 x 260 cm.

600 / 800 €

25 Tapis CHIRVAN-KONAGEND. 
Caucase, Fin du XIXème siècle. 
158 x 121 cm

1 500 / 1 600 €

26 Tapis ISPAHAN. 
Perse, milieu XXe siècle. 
Chaîne en soie. Signé. Fond rouge à médaillons et entrelacs. Bordure bleu marine. 
440 x 315 cm.

22 000 / 23 000 €

27 Tapis d’AUBUSSON. 
France. Epoque Napoléon III. 
Décor floral. ���������(usures) 
400 x 300 cm.

1 200 / 1 600 €

28 Tapis CHIRVAN-BIDJOV 
Caucase, début XXème siècle. 
à décor de tortues stylisées. 
196 x 130 cm

1 300 / 1 500 €

29 Fin Tapis TABRIZ-DJAFFER. 
Perse, fin XIXe siècle. 
Décor Hérati. (usures) 
260 x 275 cm.

1 500 / 2 500 €
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30 Galerie KARABAGH
 Caucase, fin du XIXème siècle. 
à décor Hérati. 
566 X 100 cm

1 800 / 2 000 €

31 Tapis TABRIZ. 
Iran, vers 1940. Signé. 
Champ beige à branchages de palmettes fleuries géométriques.
285 x 197 cm.

700 / 800 €

32 Tapis SEIKHOUR. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
Fond bleu marine à fleurs polychromes entre des contre bordures à fleurs polychromes.
 85 x 85 cm.

1 500 / 2 000 €

33 Fine TAPISSERIE en soie de BRUXELLES. 
Fin XVIIe siècle. Signée. 
Décor d’angelots. 
265 x 195 cm.

5 000 / 6 000 €

34 Tapis CHONDZORESK. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
Enrichi de deux importants médaillons à décor de nuages. Bordure bleu à étoiles et deux 
contre bordures géométriques. 
240 x 140 cm.

8 000 / 9 000 €

35 Galerie KURDE. 
Perse, région de Karadja, fin XIXe siècle. 
390 x 95 cm. Belle laine.

1 800 / 2 000 €

36 Tapis TEKKE-BOUKHARA
à décor de gühls sur champ brique. 
Milieu du XXème siècle. 
183 X 136 cm

750 / 800 €

37 Tapis FERAHAN. 
Perse, début XXe siècle. 
Fond bleu roi à décor «Mina-Hani» médaillons et écoinçons ivoire à fleurettes. Bordure 
pistache. 
207 x 142 cm.

4 500 / 5 000 €

38 Fin tapis CHIRVAN-LESGHI
Caucase, fin du XIXème siècle. 
à décor de médaillons cruciformes. 
170 X 124 cm

2 000 / 2 300 €
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39 Important MAHAL MOUCHKADAH.
Iran, première partie du XXème siècle. 
Fond brique à semis de caissons floraux. 
500 x 300 cm. (Quelques usures)

3 500 / 4 000 €

40 Galerie DAGHESTAN.
Caucase, fin XIXe siècle.
Décor de semis de petits médaillons, ornés de feuillages dentelés. 
320 x 102 cm. (Bon état)

10 000 / 12 000 €

41 Tapis KARABAGH. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
Fond noir à  médaillons et décor de fleurs. Bordure brique à croix de Malte. Daté 1895. 
150 x 82 cm.

1 800 / 2 000 €

42 Fin tapis KIRMAN. 
Perse, début XXe siècle. 
Ancienne collection de Tino Rossi. 
Fond ivoire à décor européen rappelant la savonnerie française : semis de vases à bouquets 
richement fleuris. Bordure principale lie de vin à décor de mille fleurs. (Usures). 
370 x 255 cm.

3 000 / 4 000 €

43 Tapis KABRISTAN. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
Champ marine à trois médaillons losangés ornés de multiples symboles. Large bordure à 
décor de fer de lances. 
270 x 118 cm. (Bon état)

5 500 / 6 000 €

44 Important OUCHAK. 
Turquie, fin XIXe-début XXe siècle. 
450 x 350 cm.

4 000 / 4 500 €

45 Tapis AFGHAN. 
Afghanistan, fin XIXe siècle. 
Fond brique à important décor de semis de pattes d’éléphant. Bordures géométriques dont la 
principale à étoiles. 
450 x 290 cm.

5 000 / 6 000 €

46 Important MAHAL. 
355 x 260 cm.

3 500  €

47 Tapis KAZAK-KARATCHOFF.
Caucase, fin XIXe siècle. 
Champ brique à médaillon central en bouclier à cornes de bélier et crochets.
260 x 160 cm.

8 000 / 10 000 €
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48 Fin tapis MAHAL SULTANABAD. 
Perse, fin XIXe siècle. 
Décor hérati sur champ beige.
290 x 200 cm                                                                                                      4 000 / 4 500 €

49 Tapis KABRISTAN. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
Fond bleu à décor de quatre médaillons. Bordure or à double perroquets polychromes entre 
deux contre bordures à étoiles. 
230 x 120 cm.

5 000 / 6 000 €

50 Tapis HERIZ 
Iran, première partie du XXème siècle
à décor floral géométrique. 
385 x 315 cm

2 300 / 2 500 €

51 Tapis CHIRVAN-LESGHI. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
Décor à trois médaillon cruciformes étoilés. 
146 x 115 cm.

4 500 / 4 700 €

52 Fin tapis TABRIZ. 
Iran, signé atelier de Mahmoud-Farchi. 
En soie, fond ivoire, motif central polychromes. Riche bordure or. 
300 x 250 cm.

8 000 / 9 000 €

53 Tapis KARABAGH. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
Fond rubis orné de cinq médaillons. Bordure bleu ciel à décor géométriques. 
385 x 150 cm.

5 000 / 6 000 €

54 Important CHINE PEKIN. 
Fin XIXe siècle. 
520 x 280 cm

4 500 / 4 800 €

55 Tapis VERAMINE
 à décor MINA-KHANI. 
Iran, vers 1960. 
310 x 210 cm

1 200 / 1 400 €

56 Tapis TALISH. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
Décor dur fond bleu roi de motifs géométriques. Multiple bordure ivoire à décor de fleurs 
stylisées. 
240 x 110 cm.

4 200 / 4 500 €



TAPIS &  
tapisseries

7GROS & DELETTREZ

57 Tapisserie AUBUSSON.
Milieu XXe siècle. Signée Picart Ledoux. «La Cage».

4 000 / 4 500 €

58 Fin tapis GHOUM 
Iran, milieu du XXème siècle. 
En soie à décor floral sur champ rubis. 
155 x 105 cm

2 000 / 2 300 €

59 Tapis LESGHI.
 Caucase, fin XIXe siècle. 
Décor à six médaillons ivoire et corail, fleurettes entourées de quatre bordures dont la 
principale à double «S» polychromes. 
330 x 155 cm

11 000 / 12 000 €

60 Tapis AFGHAN. 
Fin XIXe siècle. 
A décor de pieds d’éléphants stylisés. 
270 x 230 cm.

1 500  €

61 Tapis DAGHESTAN. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
Fond jaune safran à semis de crochets stylisés. 
155 x 95 cm.

3 300 / 3 500 €

62 Tapis KASHGAI. 
Perse, XIXe siècle. 
Fond bleu marine à décor de ramages, géométriques et feuilles, médaillons et contre bordure 
géométriques. 
217 x 137 cm.

5 000 / 6 000 €

63 Maurice DUFRENE. Epoque Art déco.
Tapis à décor géométrique et fleurs sur la bordure.
243 x 172 cm.

4 000 / 5 000 €

64 Fin tapis GHOUM 
Iran, milieu du XXème siècle.
en soie à décor floral su fond beige. (Velours, chaînes et trames en soie). 
205 x 137 cm

2 500 / 2 800 €

65 Tapis YOMOUD-BOUKHARA
 Caucase, fin du XIXème siècle. 
à décor de semis de gühls en forme de diamants sur champ grenat. Belle laine soyeuse. 
305 x 190 cm

2 500 / 2 800 €
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66 Tapis TALISH. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
Décor dur fond bleu roi de motifs géométriques. Multiple bordure ivoire à décor de fleurs 
stylisées. 
245 x 106 cm.

7 000 / 8 000 €

67 KILIM BESSARABIEN.
Fin du XIXème siècle. 
Petite restauration d’entretien 
290 x 190 cm (Photo plaquette)

3 000 / 4 000 €

68 Fin tapis NAIN-HABIBIAN.
Iran, atelier impérial. Vers 1970.
Champ marine à ramages de fleurs en soie. Laine kork soyeuse et soie. 
258 x 153 cm

3 000 / 3 300 €

69 Exceptionnel et important HILLA.
Caucase, milieu XIXe siècle. 
Champ bleu nuit à semis de botehs, orné de trois médaillons floraux sur champ ivoire. 
360 x 155 cm. (Bon état)

8 000 / 12 000 €

70 Rare KHOTAN. 
Asie centrale, première partie du XIXe siècle. 
Fond bleu nuit à décor de disque central avec papillons et fleurs de lotus. 
490 x 200 cm. (Quelques usures)

800 / 1 200 €

71 Tapis SOUMAK. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
Motifs géométriques et médaillons. Bordure polychrome à décor stylisé. 
285 x 160 cm.

5 000 / 6 000 €

72 Tapis KAZAK. 
Caucase, fin du XIXème siècle. 
Champ brique à quatre médaillons géométriques, décor de tortues, sabliers, coquillages et 
crabes stylisés. Large bordure à décor de perroquets. 
235 x 150 cm

8 000 / 10 000 €

73 Tapis RABAT. 
Maroc, début XXe siècle. 
Large médaillon central géométrique sur fond crème. 178 x 123 cm.

3 000 / 3 500 €

74 Tapis OTTOMAN. 
Asie mineure, fin XIXe siècle. 
Probablement Kum Kapu. Décor de fleurs polychromes et animaux. Bordure à cartouches 
entre deux contre bordures. 
180 x 130 cm.

9 000 / 10 000 €
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75 Fin tapis GHOUM en soie. 
Iran, milieu du XXème siècle. 
Décor dit «jardin» (velours, chaînes et trames en soie).
 210 x 134 cm

3 000 / 3 300 €

76 Tapis AKSTAFA. 
Caucase, fin du XIXème siècle. 
Décor de doubles niches de prière. Belle polychromie. 
160 x 105 cm

5 000 / 6 000 €

77 Tapis au point noué à décor Art déco. 
France, vers 1930. 
350 x 305

3 500 / 3 800 €

78 Tapis KABRISTAN. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
Décor à trois médaillons rouge et deux pendentifs. Bordures polychromes à feuilles de chêne. 
277 x 135 cm.

10 000 / 12 000 €

79 Fin tapis TEHERAN. 
Iran, première moitié du XXe siècle. 
Motif central à fond bleu azur avec décor de rosace de couleur rubis. 
235 x 150 cm.

6 000 / 6 500 €

80 Rare SENNEH. 
Perse, fin XIXe siècle. 
Décor de 15 caissons bleus, rouges et ivoire représentant des chats. Bordure bleu marine à 
fleurs. 
190 x 135 cm.

10 500 / 12 000 €

81 Tapis au point noué AUBUSSON. 
426 x 337 cm

8 000 / 9 000 €

82 Fin tapis GHOUM en soie.
 Iran, vers 1960/70. 
Densité : 8/9000 nœuds au dm2. (Velours, chaîne et trames en soie). 
205 x 130 cm

4 000 / 4 500 €

83 Tapis DAGHESTAN. 
Caucase, fin du XIXème siècle. 
Décor à semis de caissons floraux sur fond bleu Nattier. 
175 x 110 cm 

3 500 / 4 000 €

84 Fin TEKKE-BOUKHARA. 
Fin XIXe-début XXe siècle. Sur fond lie de vin, décor de Gühls. 
270 x 116 cm.

3 300 / 3 600 €
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85 Important KABRISTAN. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
Champ bleu nuit à décor de crochets et crabes stylisés. 
286 x 155 cm.

5 500 / 6 500 €

86 Tapis MELAYER. 
Perse, fin XIXe siècle. 
Fond bleu marine à semis de boteh et entrelacs. Bordure principale ivoire, décor de Zili-
Sultan. 
210 x 124 cm.

7 000 / 8 000 €

87 Fine tapisserie BRUXELLES. 
XVIe siècle. 
Scène galante et de chasse dans un jardin à la française. Laine et soie. 
225 x 245 cm.

20 000 / 25 000 €

88 Importante tapisserie. AUBUSSON. 
Première moitié du XVIIIe siècle.
Scène de chasse. Carton d’après la Manufacture Feltin.
210 x 300 cm. Laine et soie.

10 000 / 12 000 €

89 Tapis MAHAL. 
Perse, vers 1930-1940. 
Fond bleu à fleurs et nuages. Bordure rubis. 
590 x 350 cm.

15 000 / 16 000 €

90 Tapis AGRA. 
Inde. 
Laine et soie. 
400 x 300 cm environ.

5 000 / 5 500 €

91 Important tapis d’AUBUSSON.
 Fin du XVIIIe, début XIXe siècle. 
Champ vert émeraude à semis de fleurs orné d’un large médaillon central à couronnes fleuries 
polychromes. Bordure principale brune à feuille d’acanthe. 
556 x 446 cm.

25 000 / 30 000 €

92 Tapis TABRIZ-DJAFFER. 
Perse, vers 1880. 
Fond cerise à fleurettes et feuilles, élégant médaillon et écoinçons. Bordure rouge cerise à 
tarentules. 
185 x 130 cm.

7 000 / 8 000 €
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93 Tapis CHIRVAN-SEIKHOUR. 
Caucase, fin du XIXème siècle. 
Bel état. 
Bordure typique dite au chien courant. Décor géométrique sur fond bleu.
175 x 115 cm

3 500 / 3 800 €

94 Tapis TABRIZ-DJAFFER. 
Perse, fin XIXe siècle. 
Triple médaillon, quatre écoinçons. 
393 x 284 cm.

16 000 / 17 000 €

95 Exceptionnel et important tapis ISPAHAN.
 Iran. Atelier impérial. 
Laine kork et soie. Champ beige à décor floral. 
310 x 210 cm

8 000 /8 500 €

96 Originale galerie KARABAGH. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
Décor européen rappelant la savonnerie française. 
340 x 120 cm.

3 300 / 3 500 €

97 Tapisserie d’AUBUSSON fin XVIIe siècle. 
Représentant Judith et Holopherne entourés de dignitaires et de soldats. Bordure à paniers de 
fruits et guirlandes de fleurs. 
285 x 365 cm

28 000 / 30 000 €

98 Important FERAHAN. 
Perse, fin XIXe siècle. 
505 x 205 cm.

3 500 / 4 000 €

99 Important HERIZ.
 Iran, milieu XXe siècle. 
Décor floral géométrique, rosace centrale à double colonnettes, sur champ ivoire. 
740 x 430 cm.

8 000 / 10 000 €

100 Fin tapis TCHELABERT. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
Décor Bayader à bandes et rayures. 
260 x 110 cm. (Belle laine soyeuse)

5 000 / 5 500 €

101 Fin et important GHOUM en soie.
Iran. Signé. Décor floral. 
300 x 200 cm.

8 500 / 9 000 €
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102 Tapisserie des FLANDRES XVIIIe siècle. 
Décor de deux personnages, paysages de sous-bois, ruisseau serpentant au milieu des arbres, 
canards. Bordure à fleurs. 
260 x 460 cm

28 000 / 30 000 €

103 Important tapis d’AUBUSSON. 
Milieu XIXe siècle. 
Décor floral. Belle polychromie. 
420 x 340 cm

15 000 / 16 000 €

104 Tapis BIDJOV. 
Caucase, fin XIXe siècle.
Fond bleu roi à plusieurs médaillons ornés de symboles, de «S», et animaux. Bordure brique à 
décor de fleurs stylisées. 
190 x 133 cm.

7 500 / 8 000 €

105 Tapis KUM KAPU. 
Asie mineure, seconde partie du XIXe siècle, vers 1860. 
Fond vieux rose à décor d’animaux sauvages et serpentins en forme de nuages. Orné de roses 
et palmettes fleuries,  large bordure ivoire à branchages de caissons. 
Composition : velours de soie, broché de fils dorés, fondations et franges en soie et métal. 
175 x 108 cm. (Quelques usures et restaurations)

2 500 / 3 500 €

106 Important tapis MAHAL. 
Décor géométrique. 
430 x 300 cm.

5 000 / 6 000 €

107 Tapisserie d’AUBUSSON fin XVIIe siècle. 
Verdure représentant trois enfants jouant avec une roue, décor de château et de pont. Bordure 
fleurie. 
260 x 235 cm.

20 000 / 25 000 €

108 Exceptionnel et important KOUBA. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
Décor Bayader à bandes et à rayures. Bordure principale dite coufique. 
420 x 185 cm.

12 000 / 14 000 €

109 Fin MELAYER. 
Perse, fin XIXe, début XXe siècle. 
Fond bleu marine à semis de fleurettes. 
200 x 125 cm

1 500 / 1 600 €

110 Tapis DAGHESTAN. 
Caucase, début XXe siècle.
Forme prière. Bon état. 
135 x 103 cm.

2 500 / 3 000 €
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111 Tapis GHOUM en soie.
Iran, milieu XXe siècle. 
Décor de scène de chasse. 
215 x 140 cm.

2 800 / 3 000 €

112 Tapis KARABAGH. 
Caucase, vers 1870. 
Décor à trois importants médaillons entourés de quatre perroquets, de petits médaillons et de 
deux vases aux extrémités. Quatre écoinçons et bordure. 
700 x 150 cm

13 000 / 14 000 €

113 Tapis AFCHAR. 
Perse, fin XIXe siècle. 
Décor de semi de boteh, symbole de la genèse et de la fécondité. 
290 x 175 cm.

3 300 / 3 500 €

114 Important CHIRVAN-MARASALI. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
Champ bleu nuit à semis de botehs, en forme de becs d’oiseaux. 
267 x 126 cm.

5 500 / 6 000 €

115 Tapis TEKKE-BOUKHARA. 
Fin XIX e siècle. 
Décor de gühls sur fond brique. 
180 x 130 cm.

550 / 650 €

116 Tapis KACHAN. 
Iran. Signé. 
320 x 250 cm.

1 000 / 1 300 €

117 Tapis SENNEH. 
Perse, fin XIXe siècle. 
Fond marine à décor «Mina Harin». Bordure principal brique à fleurs entre deux contre 
bordures. 
190 x 132 cm

8 000 / 9 000 €

118 Tapis au point noué. AUBUSSON. 
Savonnerie de style Louis XVI. 
345 x 248 cm.

3 800 / 4 500 €

119 Tapis fin ISPAHAN. 
Iran, vers 1970. Atelier Impérial. 
Fond ivoire. Chaînes et trames en soie. 
180 x 112 cm.

1 500 / 1 700 €
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120 Tapis SEIKHOUR. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
Fond jaune safran. 
130 x 80 cm

2 500 / 3 000 €

121 Tapis SENNEH. 
Perse, fin XIXe siècle. 
Fond ivoire à décor de semi de palmettes. Bordure brique à fleurettes entre deux contre 
bordures. 
195 x 126 cm

7 000 / 8 000 €

122 Tapis Art Déco «Leleu» des années 1930-1940. 
France. 
198 x 100 cm.

700 / 900 €

123 Tapis KAZAK.
 Caucase, daté 1914. 
Travail arménien. 
300 x 160 cm.

2 200 / 2 500 €

124 Tapis BIDJAR.
Iran, vers 1970. 
Champ bleu nuit à rosace centrale fleurie polylobée. 
400 x 300 cm.

1 000 / 1 500 €

125 Tapis CHIRVAN-BIDJOV. 
Caucase, début XXe siècle. 
Décor de tortue stylisée. 
177 x 134 cm.

1 500 / 1 700 €

126 Tapis KAZAK-FACHRALO. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
Champ brique à décor géométrique. 
235 x 174 cm.

3 000 / 4 000 €

127 Tapis KIRMAN-LAVER. 
Perse, fin XIXe siècle. 
Décor sur fond ivoire de fleurs stylisées agrémenté d’un important médaillon rouge. Large 
bordure pistache à feuilles de chêne et arabesque. 
255 x 157 cm.

6 500 / 7 000 €

128 Tapis KOUBA. 
Caucase, fin XIXe-début XXe siècle. 
160 x 140 cm.

2 300 / 2 500 €
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129 Tapis MECHED-TURBAFF. 
Iran, vers 1970. 
345 x 255 cm.

600 / 800 €

130 Tapis DAGHESTAN. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
Fond ivoire à semis de feuillages dentelés formant des caissons. 
130 x 105 cm.

2 300 / 2 500 €

131 Portière. Tapisserie d’AUBUSSON, fin XVIIe-début XVIIIe siècle. 
Verdure. 
255 x 65 cm.

1 200 / 1 400 €

132 Fin tapis GHOUM-KORK. 
Iran, milieu XXe siècle. 
Laine et soie. 
220 x 140 cm.

450 / 600 €

133 Tapis CHIRVAN-LESGHI. 
Caucase, début XXe siècle. 
Restaurations d’entretien. 
200 x 123 cm.

1 500 / 1 700 €

134 Tapis MIR-SERABEND. 
Iran. 
Décor de semis de botehs sur champ rouge brique. 
400 x 275 cm.

1 000 / 1 500 €

135 Fine tapisserie de Bruxelles (FLANDRES) 
Seconde partie du XVIe siècle. Epoque renaissance. (restaurations d’entretien). 
190 x 110 cm.

3 000 / 3 500 €

136 Tapis GHOUM. 
Iran, milieu XXe siècle. 
Fond à champ uni rubis à rosace centrale fleurie. 
320 x 215 cm.

600 / 800 €

137 Tapis CHIRVAN. 
Caucase, fin XIXe siècle. 
180 x 110 cm.

1 500 / 1 700 €

138 Fin tapis NAÏN «Habibian». 
Vers 1960-1970. Manufacture impériale. 
Laine kork et fleurs en soie. 
177 x 107 cm. 

600 / 700 €
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139 Broderie SUSANI. 
Ouzbékistan, courant XXe siècle. 
Travail à l’ «aiguille».
280 x 140 cm

300 / 350 €

140 Tapis GHOUM. 
Iran, vers 1960. 
Décor de jardin. Laine et fleurs en soie. 
203 x 138 cm.

400 / 450 €

141 Galerie BELOUTCHISTAN. 
Décor de feuillages dentelés. 
275 x 65 cm.

250 / 280 €

142 Tapis KOULA. 
Turquie, vers 1960. 
Forme prière. 
175 x 130 cm.

200 / 300 €

143 Tapis PENJAB. 
Inde, vers 1960. décor floral sur fond bleu nuit. 
250 x 140 cm.

200 / 250 €

144 Tapis KOUYA. 
Turquie, vers 1960. 
143 x 88 cm.

150 / 170 €

145 Tapis KAZAK. 
Caucase, daté 1919 à écritures arméniennes.
Large bouclier central brique sur contre fond bleu nuit.
235 x 180 cm

3 000 / 4 000 €

146 Tapis PAKISTAN. 
Vers 1970. 
Décor Boukhara à Gühls stylisés. 
175 x 123 cm.

150 / 170 €
147 Galerie ARDEBIL. 

Iran. 
292 x 70 cm.

200 / 230 €
148 Paire de tapis CESAREE soyeux. 

Turquie, vers 1970. 
100 x 60 cm.

140 / 170 €
149 Tapis TABRIZ. 

Iran, vers 1960-1970. 
290 x 205 cm.

300 / 350 €



150 Tapis CHINE TIEN SIN vers 1970. 
Savonnerie, décor européen. 
315 x 195 cm.

150 / 200 €
151 Tapis HAMADAN. 

Iran. 
200 x 125 cm.

200 / 230 €
152 Paire de tapis KIRMAN. 

Iran, vers 1960. 
148 x 95 cm. (Quelques usures).

80 / 100 €

153 Fin tapis GHOUM. 
Décor de scène de chasse, riche bordure à décor d’animaux stylisés. 
200 x 130 cm.

4 000 / 5 000 €

154 Paire de tapis PAKISTAN, vers 1980. 
118 x 79 cm.

70 / 80 €

155 CHINE TIEN SIN, vers 1970. 
Décor européen rappelant la savonnerie. 
200 x 130 cm. (Accidents)

50 / 60 €

156 SOUMAK. 
Décor de dragon. 
265 x 190 cm.

 1 000/ 1 300 €
157 Broderie «Chancellerie». 

150 x 130 cm.
500/ 600 €
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Conditions de la vente 

La vente se fera au comptant.

Les acquéreurs paieront en sus des enchères par lot et sans dégressivité les frais suivants : 20% (Frais 
16,72% + T.V.A. 19,6%).

En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après 
encaissement du chèque. 

Le paiement par un adjudicataire au moyen d’un chèque sans provision n’entraîne pas la responsabilité 
civile du Commissaire-priseur et en conséquence, le délivre de l’obligation de paiement au vendeur.

L’adjudicataire le plus offrant et dernier enchérisseur, aura l’obligation de payer comptant et de remettre 
ses nom et adresse.

Le Commissaire-Priseur étant de par son statut un mandataire agissant pour le compte du vendeur, c’est 
le vendeur de l’objet taxé à la  T.V.A. qui est le seul responsable de la déclaration et du paiement de la 

T.V.A. auprès des autorités fiscales compétentes.

Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.

L’ordre du catalogue est suivi ; toutefois le commissaire-priseur et les experts se réservent le droit de 
réunir ou de diviser les lots.

Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage, petits accidents et usures, l’exposi-
tion ayant permis l’examen des lots. 

Les dimensions et les poids des objets sont donnés à titre indicatif.

Les adjudicataires pourront obtenir tous renseignements concernant la livraison et l’expédition de leurs 
acquisitions à la fin de la vente.

Les commissaires priseurs et les experts se chargent d’exécuter gracieusement les ordres d’achat qui leur 
seront confiés par les amateurs, en particulier par ceux qui ne pourraient assister à la vente.

Les estimations sont mentionnées en Euros.

AVIS

Les acheteurs souhaitant enchérir au téléphone pendant la vente, sont priés de se faire connaître auprès 
de la société de vente.
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